

# **PRAVILNIK O RADU FONDA SOLIDARNOSTI IZBUŠ**

## **I**

### **Svrha**

Svrha formiranja Fonda solidarnosti je da se pomogne džematima u kojima postoji potreba za poboljšanje uslova za vjerske aktivnosti, te da se pomogne džematima u radu na afirmaciji članarine putem poreza, kao i pomoć u formiranju novih džemata, ukoliko bi se pokazao interes za to.

### **Finansiranje Fonda**

Fond solidarnosti se finansira:

- 10 % od SST dotacije
- priložima džemata
- donacijom pojedinaca, privrednika i ustanova i
- sergijama

Sredstva Fonda solidarnosti se vode u IZBUŠ i knjiže na posebnom kontu. Sredstva se ne mogu koristiti u druge svrhe.

## **II**

### **Upravljanje Fondom solidarnosti**

Izvršni odbor upravlja Fondom solidarnosti.

## **III**

### **Raspodjela sredstava Fonda solidarnosti**

Sredstva se dodjeljuju isključivo džematima.

Sredstva se mogu odobriti i u obliku pozajmice.

Raspodjela sredstava Fonda se vrši kontinuirano u toku cijele godine sve dok ima sredstava.

Raspodjela sredstava se vrši na osnovu potražnje iz džemata, ili na osnovu procjene Izvršnog odbora ili Savjeta glavnog imama da postoji potreba za određenom vrstom pomoći u nekom džematu.

Odluku o raspodjeli sredstava Fonda donosi Izvršni odbor IZBUŠ, na prijedlog Savjeta glavnog imama.

Odluka IO je konačna.

Neurošena sredstva u toku jedne budžetske godine se prenose u sljedeću budžetsku godinu.

#### IV

Za pravilnu primjenu odredaba ovog Pravilnika odgovoran je Izvršni odbor.

#### V

Prilikom razmatranja zahtjeva za dodjelu pomoći Savjet glavnog imama u obzir uzima naročito sljedeće:

Svi zahtjevi za pomoć moraju biti dostavljeni u pismenoj formi sa jasnim zahtjevom i opisom situacije, te upustvom koja vrsta pomoći se traži i na koji način će pomoć biti realizirana. Uz zahtjev, po potrebi i mogućnosti, dostaviti i prateće dokumente.

Savjet glavnog imama može se dodatno u procesu razmatranja zahtjeva konsultirati sa podsiocem zahtjeva, ukoliko se za to ukaže potreba.

Savjet glavnog imama dostavlja svoje mišljenje/preporuku Izvršnom odboru IZBUŠ.

#### VI

Izveštaj o radu Fonda solidarnosti je dio godišnjeg izvještaja Izvršnog odbora koji se podnosi Skupštini IZBUŠ.

#### VII

Odluku o prestanku postojanja Fonda solidarnosti donosi Skupština IZBUŠ, koja, također, odlučuje o eventualnim preostalim finansijskim sredstvima.

#### VIII

Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom usvajanja na Skupštini IZBUŠ, održanoj 18.03.2017. u Göteborgu